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Київ, 10 червня 2021 року
Читання відбудуться 10 червня 2021 року у комбінованому режимі засідання та онлайн-конференції.

Початок роботи о 10-00.

Реєстрація учасників розпочнеться о 9-40.

Програма Читань передбачає розгляд таких проблем:
· Віталій Сергійович Чишко – постать вченого у вимірі «біографічного світу».
· Інститут біографічних досліджень і розвиток біографіки в роки незалежності України.
· Сучасна українська біографіка: традиціоналізм і новаторство.
· Творча майстерня дослідника: у пошуку форми біографічних реконструкцій.
· Біографіка в інформаційому просторі, інтелектуальній і духовній культурі суспільства.
 

Регламент:
    Доповіді – до 15 хв.
    Повідомлення – до 10 хв.
    Виступи в обговоренні – до 5 хв.
Відкриття Читань
Попик Володимир Іванович, директор Інституту біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), доктор історичних наук, професор, член-кореспондент НАН України.
Наукові доповіді та повідомлення
Попик Володимир Іванович, директор Інституту біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), доктор історичних наук, професор, член-кореспондент НАН України.
Нова доба, новий читач, нова біографіка: виклики часу.
Буряк Лариса Іванівна, провідний науковий співробітник відділу теорії та методики біобібліографіі Інституту біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), доктор історичних наук, професор.
Сучасна українська біографіка: час сегментації.
Любовець Надія Іванівна, завідувач відділу теорії та методики біобібліографії Інституту біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), кандидат історичних наук, старший науковий співробітник.
Мемуари у сучасному вимірі: традиціоналізм та новаторство.
Бездрабко Валентина Василівна, завідувач кафедри документознавства та інформаційно-аналітичної діяльності Київського національного університету культури і мистецтв (Київ, Україна), доктор історичних наук, професор.

Акаунт соціальної мережі як інформаційний двійник особи і джерело біографічних даних.
Томозов Валерій Вячеславович, старший науковий співробітник відділу теорії та методики біобібліографії Інституту біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), кандидат історичних наук.
Колективна біографія: її місце в реконструкції минулого, особливості та методика створення.
Бондарева Олена Євгенівна, головний науковий співробітник кафедри української літератури, компаративістики та грінченкознавства Київського університету імені Бориса Грінченка (Київ, Україна), доктор філологічних наук, професор.
Сучасні персоналії і тенденції розвитку української драматургічної біографістики (драматургічна антологія біографічних п’єс «Таїна буття» та її культурні контексти.
Марченко Наталія Петрівна, старший науковий співробітник відділу теорії та методики біобібліографії Інститут біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), кандидат історичних наук.
Гордість і упередження: «дитячі» письменниці в Україні.
Бугаєва Олена Валентинівна, старший науковий співробітник відділу теорії та методики біобібліографіі Інституту біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), кандидат історичних наук.
Сучасні інсталяції українського музично-біографічного знання у вимірі світових наративів.
Шуляк Світлана Андріївна, професор кафедри практичного мовознавства Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (Умань, Україна), доктор філологічних наук, професор.
Сучасна українська біографічна проза.
Александрова Галина Андріївна, провідний науковий співробітник відділу теорії та методики біобібліографіі Інституту біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), доктор філологічних наук.
Біографія Володимира Винниченка крізь призму психоаналізу в романі Степана Процюка «Маски опадають повільно». 
Ромащенко Людмила Іванівна, професор кафедри української літератури та компаративістики Інституту української філології і соціальних комунікацій Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького Черкаси, Україна), доктор філологічних наук, професор.

Київ у мемуарах Зінаїди Тулуб «Моя жизнь». 
Беценко Тетяна Петрівна, професор кафедри української мови і літератури, Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка (Суми, Україна), доктор філологічних наук, професор.
Специфіка підготовки біографії сучасного науковця до науково-довідкового видання.
Плющик Оксана Валентинівна, старший науковий співробітник відділу теорії та методики біобібліографії Інститут біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), кандидат філологічних наук, доцент.
Покоління та особистість: віртуальний діалог.
Андрєєва Світлана Серафимівна, старший науковий співробітник кафедри української літератури, компаративістики і грінченкознавства Київського університету імені Бориса Грінченка (Київ, Україна), кандидат історичних наук.
Інтелектуальна біографія Бориса Грінченка: досвід вивчення та перспективи дослідження.
Стамбол Ігор Іванович, старший науковий співробітник відділу теорії та методики біобібліографії Інститут біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), кандидат історичних наук.
Бібліотека у повсякденні української інтелігенції кінця ХІХ – поч. ХХ ст.
Литвинюк Людмила Вікторівна, завідувач кафедри філософії і економіки освіти Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського (Полтава, Україна), кандидат педагогічних наук.

Біографія як цифрова комунікація.
Остапенко Інна Олегівна, доцент кафедри правового забезпечення військового факультету фінансів і права Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка (Київ, Україна), кандидат юридичних наук.
Військова біографістика на сучасному етапі.
Мокроусова Олена Георгіївна, головний фахівець Київського науково-методичного центру з охорони, реставрації та використання пам’яток історії, культури і заповідних територій (Київ, Україна), кандидат історичних наук.
Роль нащадків та родинних архівів у створенні біографій українських архітекторів. 
Підвойний Володимир Миколайович, доцент кафедри зарубіжної філології Інституту філології та журналістики Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського (Київ, Україна), кандидат філологічних наук, доцент. 
Біографічний потенціал бібліотеки-колекції Агатангела Кримського.
Матковський Олександр Миколайович, провідний концертмейстер кафедри хореографії та музично-інструментального виконавства Навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка (Суми, Україна).
Напрями розвитку музикознавчої біографістики.
Пушкарьов Юрій Іванович, доцент кафедри військової підготовки Сумського державного університету (Суми, Україна), кандидат військових наук, доцент.
Використання біографічних матеріалів у навчально-виховній роботі з курсантами військових освітніх закладів.
Котлярова Тетяна Володимирівна, молодший науковий співробітник відділу теорії та методики біобібліографії Інституту біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна).
Ювілейні біографічні публікації в сучасній академічній періодиці як сегмент інформаційного простору України.
Патик Вікторія Василівна, старший науковий співробітник відділу теорії та методики біобібліографіі Інституту біографічних досліджень НБУВ (Київ, Україна), кандидат історичних наук.
Досягнення вітчизняної біографістики останнього десятиліття.
Томозова Наталія Миколаївна, молодший науковий співробітник відділу екранно-сценічних мистецтв та культурології Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології імені М.Т. Рильського НАН України, (Київ, Україна).
Театральні діячі неукраїнського походження у вітчизняній біографіці: на прикладі трупи Першого державного польського театру.
Бонь Олександр Іванович, доцент кафедри історії України Київського університету імені Бориса Грінченка (Київ, Україна), кандидат історичних наук, доцент.
Микола Хвильовий у спогадах Олекси Варавви.
Жигун Сніжана Віталіївна, доцент кафедри української літератури, компаративістики і грінченкознавства Інституту філології Київського університету імені Бориса Грінченка (Київ, Україна), доктор філологічних наук.
Роман Юрія Тиса «На світанку» як біофікція. 
Левченко Валерій Валерійович, доцент кафедри українознавства, історико-правових та мовних дисциплін Одеського національного морського університету (Одеса, Україна), кандидат історичних наук, доцент.

Колізії біографії історика С. І.-Я. Борового. 
Філімоніхін Валерій Олексійович, вчений секретар Національного історико-меморіального заповідника «Биківнянські могили» (Биківня, Україна).

Коротка біографія захисника Олексія Мукалова у контексті архівоциду на початку німецько-радянської війни. 
Рой Світлана Вікторівна, науковий співробітник відділу фондів Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського (Ніжин, Україна).
Листування М.Н. Шуста: джерелознавчий та біографічний аспекти (на матеріалах фондів Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського). 
Касян Людмила Григорівна, провідний архівіст сектору публікації документів Центрального державного кінофотофоноархіву України ім. Г. С. Пшеничного (Київ, Україна).
Потенціал аудіовізуальних документів як джерела особової інформації. 
Качуріна Ірина Миколаївна, провідний бібліотекар НБУВ (Київ, Україна), Підвойний Володимир Миколайович, доцент кафедри зарубіжної філології Інституту філології та журналістики Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського (Київ, Україна), кандидат філологічних наук, доцент.
Біографічні виміри фотоархіву Зали Публікацій ООН НБУВ.
Михно Людмила Петрівна, магістрантка Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка (Суми, Україна).
Краєзнавча біографістика на сучасному етапі
 

Некрасова Аліна Василівна, магістрантка факультету іноземної та слов`янської філології Сумського державного педагогічного університету ім. А. С. Макаренка (Суми, Україна).
Структура біографічної статті в енциклопедичному виданні.
Зленко Аліна Олександрівна, магістрантка факультету іноземної та слов`янської філології Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка (Суми, Україна).
Мовні кліше у тексті наукової біографічної статті.
Дьоміна Марія Олегівна, студентка Навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка (Суми, Україна).
Вивчення біографії діячів мистецтва та культури як фундамент інтелектуально- духовного розвитку особистості
Сердюк Катерина Іванівна, студентка 3 курсу слов’янського відділення факультету іноземної та слов’янської філології Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка (Суми, Україна).
Філологічна біографістика в аспекті сьогодення.
Миколенко Наталія Іванівна, вчитель української мови і літератури Роменської ЗОШ №4 Роменської міської ради Сумської області (Суми, Україна).
Вивчення біографічної прози у школі.
Мазна Наталія Миколаївна, вчитель української мови і літератури Воскресенської НВК, ЗОШ 1-3 ступенів (Буринський р-н, Сумська область, Україна).
Вивчення біографії письменника у школі.
Богословська Ольга Борисівна, вчитель української мови і літератури комунальної установи «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6» (Суми, Україна).
Використання біографічних матеріалів письменника у написанні творчих робіт: порадник для школярів.
Підопригора Юлія Олександрівна, вчитель української мови та літератури комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна (Суми, Україна).
Виховна роль біографічних текстів у духовно-інтелектуальному розвиткові школярів.
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