Міністерство освіти і науки України ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»
Національна академія педагогічних наук України
Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України Житомирський державний університет імені Івана Франка
КЗВО «Барський гуманітарно-педагогічний коледж імені Михайла Грушевського» Międzynarodowa Akademia Nauk Stosowanych w Łomży (Republic of Poland) Оломоуцький університет Палацького (Чеська Республіка)
Пармський університет (Італійська Республіка) Прешовський університет (Словацька Республіка)
Академія міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся»



ПРОГРАМА

ХХІХ Міжнародної науково-практичної онлайн конференції

«Професійна підготовка компетентних фахівців в умовах сучасних освітніх трансформацій: теорія і практика»


23-24 травня 2024 року








Житомир – 2024

РЕГЛАМЕНТ
ХХІХ Міжнародної науково-практичної конференції
«ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА КОМПЕТЕНТНИХ ФАХІВЦІВ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ ТРАНСФОРМАЦІЙ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА»
23-24 травня 2024 року

23 травня 2024 року 10.00-10.15 – під’єднання та реєстрація учасників; 10.15-11.00 – звіт президента АМСКП «Полісся»; 11.00-15.00 – пленарне засідання конференції.

24 травня 2024 року 11.45-12.00 – під’єднання та реєстрація учасників; 12.00-15.00 – секційні засідання конференції.

Регламент виступів:
Доповідь на пленарному засіданні – до 15 хвилин.
Виступ із доповіддю на секційному засіданні – до 7 хвилин. Обговорення доповіді – до 5 хвилин.

Робочі мови конференції:
Українська, польська, англійська, чеська.
Адреса організаційного комітету:
Житомирський державний університет імені Івана Франка
Кафедра професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління
вул. Велика Бердичівська, 40, каб. 307
Житомир, Україна, 10008
тел./факс: +380412 43-11-95 e-maill: zu@zu.edu.ua

Посилання на зустріч: https://us02web.zoom.us/j/4165217903?pwd=YTZCOGdmYzZHZEt6Z1krR3dmeVVCQT09&omn=89186549093

Ідентифікатор конференції: 416 521 7903
Код доступу: 2024
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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:

Киричук Галина Євгеніївна – доктор біологічних наук, професор, ректор Житомирського державного університету імені Івана Франка (м. Житомир, Україна) (голова);
Боцян Тетяна Вікторівна – кандидат економічних наук, доцент, проректор з наукової і міжнародної роботи Житомирського державного університету імені Івана Франка (м. Житомир, Україна) (співголова);
Дубасенюк Олександра Антонівна – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка, президент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки
«Полісся», почесний академік НАПН України (м. Житомир, Україна) (співголова);
Антонова Олена Євгеніївна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка, віце- президент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки
«Полісся» (м. Житомир, Україна) (співголова);
Сафонов Юрій Миколайович, доктор економічних наук, професор, заступник директора з наукової та методичної роботи Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» (м. Київ, Україна) (співголова).
Члени організаційного комітету:
Жуховські Іренеуш – д-р інженер, ректор, професор Міжнародної Академії Прикладних Наук в Ломжі (м. Ломж, Республіка Польща);
Холодова Уляна – доктор філологічних наук, старший викладач секції україністики кафедри славістики філософського факультету Університету імені Франтішка Палацького в Оломоуці (м. Оломоуц, Чеська Республіка);
Аргіропоулос Дімітріс – доктор педагогіки, професор Пармського, Болонського, Міланського університетів, дійсний член Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» (м. Парма, Італійська Республіка);
Лукач Марек – доктор філософії, доцент Центру мов і культур національних меншин Прешівського університету (м. Прешів, Словацька Республіка);
Шарлович Зоя Павлівна – кандидат педагогічних наук, ад’юнкт, спеціаліст відділу профорієнтації та міжнародної співпраці Міжнародної Академії Прикладних Наук в Ломжі, член-кореспондент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся», (м. Ломж, Республіка Польща);

Лук’янова Лариса Борисівна – доктор педагогічних наук, професор, член- кореспондент НАПН України, заслужений діяч науки і техніки України, директор Інституту педагогічної освіти та освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України (м. Київ, Україна);
Ївженко Юрій Васильович – кандидат педагогічних наук, старший дослідник, завідувач сектору наукового та навчально-методичного забезпечення підготовки фахових молодших бакалаврів в системі фахової передвищої освіти ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», член-кореспондент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» (м Київ, Україна);
Савчук Петро Нестерович – кандидат педагогічних наук, директор Барського гуманітарно-педагогічного коледжу імені Михайла Грушевського, член-кореспондент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» (м. Бар, Україна);
Танська Валентина Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент, директор навчально-наукового інституту педагогіки Житомирського державного університету імені Івана Франка (м. Житомир, Україна);
Сидорчук Нінель Герандівна – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка, дійсний член Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки
«Полісся» (м. Житомир, Україна);
Вознюк Олександр Васильович – доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри англійської мови з методиками викладання у дошкільній та початковій освіті Житомирського державного університету імені Івана Франка, дійсний член Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки
«Полісся» (м. Житомир, Україна);
Бірук Наталія Петрівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка, член- кореспондент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки
«Полісся» (м. Житомир, Україна).

23 травня 2024 року
10.15
ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ АКАДЕМІЇ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА З КРЕАТИВНОЇ ПЕДАГОГІКИ «ПОЛІССЯ»

Головуючий:
Дубасенюк Олександра Антонівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка, президент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки
«Полісся», дійсний член АМСКП «Полісся», почесний академік НАПН України

Секретар:
Сидорчук Нінель Герандівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка, дійсний член Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки
«Полісся»

ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ
1. Звіт про роботу Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» за 2023-2024 р. (Дубасенюк Олександра Антонівна, президент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся», доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка, почесний академік НАПН України).
2. Організаційні аспекти діяльності Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки (Сидорчук Нінель Герандівна, дійсний член Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки
«Полісся», доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри професійно- педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка).
3. Різне.

23 травня 2024 року
11.00
ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
Модератор: Антонова Олена Євгеніївна, доктор педагогічних наук,
професор, завідувач кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка, віце-президент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» (м. Житомир, Україна)
Вітальне слово:
Киричук Галина Євгеніївна – доктор біологічних наук, професор, ректор Житомирського державного університету імені Івана Франка (м. Житомир, Україна);
Боцян Тетяна Вікторівна – кандидат економічних наук, доцент, проректор з наукової і міжнародної роботи Житомирського державного університету імені Івана Франка (м. Житомир, Україна);
Сафонов Юрій Миколайович – доктор економічних наук, професор, заступник директора з наукової та методичної роботи Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» (м. Київ, Україна);
Жуховські Іренеуш – д-р інженер, ректор, професор Міжнародної Академії Прикладних Наук в Ломжі (м. Ломж, Республіка Польща);
Савчук Петро Нестерович – кандидат педагогічних наук, директор Барського гуманітарно-педагогічного коледжу імені Михайла Грушевського, член-кореспондент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» (м. Бар, Україна).
ДОПОВІДІ
Желанова Вікторія Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри освітології та психолого-педагогічних наук Київського столичного університету імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна)
ВИМІРИ ІННОВАТИЗАЦІЇ СУЧАСНОЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ
Барановська Лілія Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри дошкільної освіти Українського державного університету імені Михайла Драгоманова (м. Київ, Україна)
ІННОВАЦІЙНО-ДІЯЛЬНІСНА ТА КОМУНІКАТИВНА СКЛАДОВІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ КЕРІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

Жуховські Іренеуш – д-р інженер, професор, ректор Міжнародної Академії Прикладних Наук в Ломжі (м. Ломж, Республіка Польща)
РОЛЬ КОМПЕТЕНТІСНОЇ СКЛАДОВОЇ ВИЩОЇ ШКОЛИ У РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАВДАНЬ СТАЛОГО РОЗВИТКУ

Лук’янова Лариса Борисівна, доктор педагогічних наук, професор, член- кореспондент НАПН України, заслужений діяч науки і техніки України, директор Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України (м. Київ, Україна)
ОРГАНІЗАЦІЯ ОН-ЛАЙН ДОСЛІДЖЕННЯ У СУЧАСНИХ УМОВАХ У ЗАКЛАДАХ РІЗНОГО ТИПУ

Удалова Олена Юріївна, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач сектору відділу науково-методичного забезпечення підвищення якості освіти ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (м. Київ, Україна)
ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ЗВО В СУЧАСНИХ УМОВАХ
Холодова Уляна, доктор філологічних наук, старший викладач секції україністики кафедри славістики філософського факультету Університету імені Франтішка Палацького в Оломоуці (м. Оломоуц, Чеська Республіка)
СИСТЕМА ОСВІТИ ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ ТА СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЇЇ РОЗВИТКУ
Хомич Лідія Олексіївна, доктор педагогічних наук, професор, заступник директора Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України (м. Київ, Україна)
КУЛЬТУРОВІДПОВІДНІСТЬ – ОСНОВА ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ
Сбруєва Аліна Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка (м. Суми, Україна)
ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ СТІЙКОСТІ МОЛОДІ ЯК ПРІОРИТЕТ ОСВІТНЬОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Мєшальський Стефан (Mieszalski Stefan), доктор гуманістичних наук хабілітований у галузі педагогіки, професор, професор кафедри дидактики Варшавського університету (м. Варшава, Республіка Польща)
РОЗВИТОК ЧЕРЕЗ ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ (В УМОВАХ ТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ) / ROZWÓJ PRZEZ NABYWANIE KOMPETENCJI (W ASPEKCIE UWARUNKOWAŃ AKTYWNOŚCI TWÓRCZEJ)

Кічук Надія Василівна, доктор педагогічних наук, професор, декан педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету (м. Ізмаїл, Україна)
РОЗВИТОК ЗДАТНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ДОКТОРСЬКОГО РІВНЯ ДО РЕАЛІЗАЦІЇ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ОСВІТНЬОЇ ТРАЄКТОРІЇ: КОНТУРИ ПЕДАГОГІЧНОГО ДИСКУРСУ
Шапран Юрій Петрович, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри біології, методології і методики навчання Університету Григорія Сковороди в Переяславі (м. Переяслав, Україна)
ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ ЗВО В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ

Шарлович Зоя Павлівна, кандидат педагогічних наук, ад’юнкт, спеціаліст відділу профорієнтації та міжнародної співпраці Міжнародної Академії Прикладних Наук в Ломжі, член-кореспондент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» (м. Ломж, Республіка Польща)
ПІСЛЯДИПЛОМНА ОСВІТА НА ОСНОВІ КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ – ШЛЯХ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Каплінський Василь Васильович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (м. Вінниця, Україна)
АВТОРСЬКА ТЕХНОЛОГІЯ ІНТЕГРУВАННЯ ТЕОРЕТИЧНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ СКЛАДОВИХ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН
Боравска Івона, д-р, професор Вищої Суспільно-економічна Школи в Ґданьску (м. Ломж, Республіка Польща)
ЗНАЧЕННЯ ПРАКТИКИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ У ФОРМУВАННІ ЇХ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ
Кочубей Тетяна Дмитрівна, доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу педагогічного джерелознавства та біографістики Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В.О. Сухомлинського, професор кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, (м. Умань, Україна) 
ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ДОКТОРІВ ФІЛОСОФІЇ ДО ВИКЛАДАЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Козлакова Галина Олексіївна, доктор педагогічних наук, професор, дійсний член Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» (м. Київ, Україна)
СУЧАСНА УНІВЕРСИТЕТСЬКА ОСВІТА ЯК ОСНОВА ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВИПУСКНИКА



Коновальчук Іван Іванович, доктор педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри теорії та методик дошкільної й інклюзивної освіти Житомирського державного університету імені Івана Франка, дійсний член Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» (м. Житомир, Україна)
РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИХОВАТЕЛІВ ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ В СИСТЕМІ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ

Рєзнік Олена Сергіївна, доктор філософії, доцент кафедри мистецької освіти Житомирського державного університету імені Івана Франка (м. Житомир, Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ЗДОБУТТЯ ТА ЗАСТОСУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МИСТЕЦТВОЗНАВЦЯ У ВОЄННИЙ ПЕРІОД: ІСТОРІЇ РЕАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ

Мочедловска Аліцья, д-р, продекан Міжнародної Академії Прикладних Наук в Ломжі (м. Ломж, Республіка Польща)
ЗНАЧЕННЯ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У ПРОФІЛАКТИЦІ ЇХ ПРОФЕСІЙНОГО ВИГОРАННЯ

Дубасенюк Олександра Антонівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка, Президент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся», дійсний член АМСКП «Полісся» (м. Житомир, Україна)
МЕТОДОЛОГІЯ ВПРОВАДЖЕННЯ АКМЕОЛОГІЧНОЇ КОНЦЕПЦІЇ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ МАЙБУТНЬОГО ПЕДАГОГА З ОРІЄНТАЦІЄЮ НА ДУХОВНО-МОРАЛЬНЕ ТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНЕ ЗРОСТАННЯ ОСОБИСТОСТІ
Антонова Олена Євгеніївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління Житомирського державного університету імені Івана Франка, віце-президент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся», дійсний член АМСКП «Полісся» (м. Житомир, Україна)
ПРОФЕСІЙНО-ТВОРЧИЙ РОЗВИТОК ВИКЛАДАЧА ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ У СЕРЕДОВИЩІ КАФЕДРИ
Вознюк Олександр Васильович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри англійської мови з методиками викладання у дошкільній та початковій освіті Житомирського державного університету імені Івана Франка, дійсний член Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки
«Полісся» (м. Житомир, Україна)
ПІДГОТОВКА ТВОРЧИХ ФАХІВЦІВ У СИСТЕМІ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
Романюк Руслана Костянтинівна, доктор педагогічних наук, професор, декан природничого факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка, член-кореспондент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» (м. Житомир, Україна)
ПРОФІЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА ТА ДОПРОФІЛЬНА ПІДГОТОВКА УЧНІВ. ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ
Ягупов Василь Васильович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту Національного університету оборони України імені Івана Черняховського, віце- президент Академії міжнародного співробітництва з креативної педагогіки «Полісся» (м. Київ, Україна)
СУБ'ЄКТНИЙ КОМПОНЕНТ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПЕДАГОГІВ
