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Соціальні та гуманітарні технології:

 філософсько-освітній аспект
ПРОГРАМА 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

23 – 24 березня 2017 року
Черкаси – 2017
ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ

м. Черкаси, бульвар Шевченка, 460, конференц-зал (а. 105-1)

10.00 – 10.15. Урочисте відкриття конференції 

Вітальне слово ректора ЧДТУ Григора О.О.

10.15 – 10.45 Презентація Центру соціальних технологій ЧДТУ
10.45- 14.00.  Пленарне засідання
14.00 – 16.00. Секційні засідання

Пленарне засідання
Доповіді:

Головаха Є.І., доктор філософських наук, професор, заступник директора з наукової роботи Інституту соціології НАН України «Трансформація українського суспільства: проблеми і перспективи»
Афонін Е.А., доктор соціологічних наук, професор, професор кафедри політичної аналітики та прогнозування Національної академії державного управління при Президентові України «Постмодерна людська ідентичність та архетипна технологія її вимірювання» 

Терепіщий С.О., доктор філософських наук, доцент, професор кафедри соціальної філософії та філософії освіти Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова «Трансформації глобального освітнього ландшафту: виклики і можливості для України»
Раджабова С. Ш., кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної педагогіки і психології Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького «Жінка-лідер в системі освіти»
Борисов Ю.Б., кандидат мистецтвознавства, доцент, доцент кафедри дизайну Черкаського державного технологічного університету «Світоглядні аспекти у формуванні галузевого стандарту дизайн-освіти»
Лагода О.М. кандидат мистецтвознавства, доцент, доцент кафедри дизайну Черкаського державного технологічного університету «Гламур як засіб віртуалізації і трансформації сучасного дизайну»
Бойко А.І. доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософських і політичних наук Черкаського державного технологічного університету «Філософія освіти: прогностична та аналітична функція»
Секційні засідання
Доповіді:

Альохін М.М., Криворізька загальноосвітня школа № 122 «Теорія поколінь та її місце у трансформації особистості суб’єктів освітнього процесу»

Балагура О.О, кандидат філософських наук, доцент, Національний транспортний університет «Гуманітарні технології в освіті як засоби самовираження та самореалізації особистості»

Братко К.В., кандидат філософських наук, доцент, Черкаський національний університет ім.. Б. Хмельницького «Онтологічні виміри становлення ідентичності»
Герасімова І.В., кандидат педагогічних наук, доцент, Черкаський національний університет ім.. Б. Хмельницького «Особливості підготовки психолого-корекційного комплексу для переселених осіб»

Герасімова Н.Є., кандидат психологічних наук, доцент, Черкаський національний університет ім.. Б. Хмельницького «Система психолого-терапевтичної роботи в сучасній Україні»
Гладун О. Д.,кандидат мистецтвознавства, доцент, директор Черкаського обласного художнього музею «Музейний предмет у ціннісно-символічному полі культури»

Глазиріна В.М. кандидат психологічних наук, доцент, Черкаський національний університет ім.. Б. Хмельницького «Психологічні аспекти гендерної стереотипізації»

Гудима І.П., кандидат філософських наук, доцент, Черкаський державний технологічний університет «Особливості сучасної релігійної свідомості»

Даценко В.С., кандидат філософських наук, доцент, Черкаський державний технологічний університет, Даценко О.О., студент, Черкаський державний технологічний університет «Раціональне використання природного джерела енергії»

Деркач Ж.В, кандидат політичних наук, доцент, філія «Черкаський кооперативний економіко-правовий коледж» Укоопспілки Полтавський університет економіки і торгівлі «Морально-ціннісні аспекти виховання сучасної молоді»
Десятніков І.В., кандидат історичних наук, доцент, Східноєвропейський університет економіки та менеджменту «Зображення на банкнотах пострадянських країн як засіб політичної пропаганди»

Дроздова Т.О., кандидат філософських наук, доцент, Черкаський державний технологічний університет «Гендер і політика»

Дудко Л.А., кандидат соціологічних наук, голова Черкаського регіонального відділення Соціологічної асоціації України «Інноваційні технології підготовки конкурентоспроможних спеціалістів в умовах сучасної цивілізації»

Кожем’якін О.С., заступник начальника навчально-методичного відділу, Черкаський державний технологічний університет «Навчально-методичні аспекти забезпечення якості вищої освіти»

Кожем’якіна О.М., кандидат філософських наук, доцент, Черкаський державний технологічний університет «Комунікативні технології медіадовіри в сучасному інформаційному суспільстві»

Корж О.О., аспірант, ПНПУ ім.. В.Г. Короленка «Педагогічні проблеми виховання учнівської молоді»

Кукуленко-Лук’янець І.В., кандидат психологічних наук, доцент, Черкаський національний університет ім.. Б. Хмельницького, Раджабова С.Ш., кандидат психологічних наук, доцент, Черкаський національний університет ім.. Б. Хмельницького «Психологія жінки-лідера в системі освіти»

Кулєшов О.В., кандидат філософських наук, доцент, Черкаський державний технологічний університет «Співвідношення буття й цінностей як проблема натуралістичного світогляду»
Лисенко О.М., кандидат політичних наук, Східноєвропейський університет економіки і менеджменту «Сучасні соціально-правові аспекти реалізації права особи на доступ до інформації в Україні»

Мовчан М.М., кандидат філософських наук, доцент, Полтавський університет економіки і торгівлі «Проблема страху в інформаційному суспільстві»

Пушонкова О. А., кандидат філософських наук, доцент, Черкаський національний університет ім.. Б. Хмельницького «Методологічні аспекти сучасних гендерних досліджень»

Рилова О.Ю., викладач, Черкаський державний бізнес-коледж «Вища освіта в контексті глобалізації»

Хрипко С.А., кандидат філософських наук, доцент, Національний педагогічний університет ім. М.П.Драгоманова «Полівекторність ціннісного простору в українському соціальному вимірі»

Хроленко М. В., студентка магістратури, Черкаський державний технологічний університет «Комунікативні трансформації у медіареальності»

Шамара С.О., кандидат історичних наук, доцент, Черкаський національний університет ім.. Б. Хмельницького, Ігнатенко Ю.В., студентка магістратури, Черкаський національний університет ім.. Б. Хмельницького «Політика пам’яті та соціокультурна реальність в Україні (пострадянські зміни і перспективи вивчення на початку ХХІ століття)»
Шевченко З.В., кандидат філософських наук, доцент, Черкаський національний університет ім.. Б. Хмельницького «До проблеми гендерної компетентності»
Шевченко П.В., Голова Федерації профспілок Черкаської області «Ринок праці України в умовах формування ринкових відносин»

Ярмак Т.В., кандидат філософських наук, доцент, Харківський національний автомобільно-дорожній університет «Міждисциплінарність як специфічна характеристика гуманітарних технологій в освіті»

Ярмош С.А. студентка, Черкаський державний технологічний університет «Технології формування громадянського суспільства: зелені цінності»

Яковенко А.І., доктор філософських наук «Духовність людини як суттєва складова соціалізації»
Яценко Г.Ю., кандидат філософських наук, доцент, Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова «Антропологічні та суспільствознавчі інтенції сучасної філософії та науки»
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