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Цифрові месенджери як новий канал поширення 
медійного контенту
Вступ. Сучасні газети для того, щоб надіслати своїм читачам заголовки нових статей або попередити їх про останні новини, все менше застосовують SMS-повідомлення. Новими «каналами інформаційного сповіщення» (за А. Веглісом), стають спеціалізовані мобільні застосунки для обміну повідомленнями (цифові месенджери), наприклад, «німецьке видання Bild першим почало використовувати для поширення медійного контенту Messenger від Facebook. The Washington Post, BuzzFeed і NBC News використовують Kik, The Economist — Line, The Huffington Post — Viber» [1, С. 108], українські медіа активно створюють канали в Telegram, що й зумовлює актуальність дослідження функціональних можливостей, переваг і недоліків цифрових месенджерів як засобу дистрибуції медійного контенту.
У процесі дослідження з використанням загальнонаукових методів аналізу, синтезу, порівняння, принципів комплексності та системності було узагальнено дані, отримані під час вивчення опублікованих в інтернет-медіа матеріалів експертів, керівників видань, що активно впроваджують цифрові месенджери у свої дистрибуційні практики, каналів українських медіа в Telegram.
Основний текст. Сучасний читач все більше часу проводить у соціальних мережах та месенджерах, аудиторія поступово також переміщується у месенджери. «Сумарна аудиторія чотирьох найбільш популярних месенджерів —  WhatsApp, FB Messenger, WeChat і Viber —  становить 3,6 млрд активних користувачів (Statista, серпень 2017). Вже від 2015 р. аудиторія чотирьох головних месенджерів перевищує аудиторію чотирьох головних зарубіжних соціальних мереж —  Facebook, Instagram, Twitter і LinkedIn» [2]. Такі реалії вимагають відповідної реакції редакцій газет і журналів та актуалізують створення нових каналів для поширення медійного контента. Серед українських медіа найбільшою популярністю користується Telegram.
Основними перевагами Telegram порівняно з популярними WhatsApp і Viber, є захищеність і швидкість, адже за его «взлом» було офіційно оголошено винагороду у 200 тис. доларів [3]. 
Важливою особливістю Telegram у контексті цифрової безпеки в умовах гібридної війни є можливість редагування контенту після відправки, вилучення інформації на стороні отримувача протягом двох діб незалежно від того, чи прочитав їх отримувач,  «секретні чати» — «режим листування, в якому, на відміну від звичайного режиму, повідомлення не розшифровуються сервером і зберігаються тільки на пристроях співрозмовників (end-to-end шифрування). При видаленні історії повідомлень одним співрозмовником вона стирається й в іншого. Цей режим дає змогу "на льоту" включати функцію самознищення повідомлень через заданий проміжок часу» [3]

Водночас із перевагами, месенджери мають й недоліки, зокрема можливість створення піратських каналів, що безкоштовно поширюють платний медійний контент. Яскравим прикладом є боротьба російського видання «Ведомости» проти  анонімного Telegram-каналу Nopaywall (з’явився 15 лютого 2017 р.), який у відкритому доступі роздає платні матеріали відомостей та інших російських медіа — «Дождя», Republic і The New Times [4]. 
Відповіддю на такі загрози може бути розвиток монетизації ліцензійного медіаконтенту в цифрових месенджерах. Так, керівник російського проекту «Медіатор» Н. Єгорова наголошує:

«Уже зараз в месенджерах з'являються базові можливості монетизації послуг. Вони будуть розвиватися і адаптуватися, в тому числі і під потреби медіа. Вже не за горами підписні моделі, оплата одиниць контенту, закриті платні групи. Це означає, що в недалекому майбутньому присутність в месенджерах надасть медіа можливість диверсифікувати виручку і частково компенсувати втрати, викликані зниженням виручки від традиційної рекламної моделі» [2].
Ще однією перевагою цифрових месенджерів є використання чат-ботів. Чат-боти є всюди, але, на думку О. Насальської, «занадто багато медіа-компаній відстають від експериментів у цій галузі». Дослідниця наголошує, що «чат-боти —  це, мабуть, перша медіа-технологія, яка не була формою репліки продукту, який раніше існував у друкованому чи цифровому форматах, це абсолютно новий інструмент, створений на мобільній платформі. Вона доповнює загальну стратегію видавців і найкраще працює на мобільній платформі. Чат-боти насправді з’явилися ще у 1950-х роках. Перша Еліза була створена MIT. Але технологія не отримала поширення до недавнього часу з багатьох причин» [5].
Сьогодні чат-боти набувають все більшої популярності в медіа. Наприклад, свіжий номер українського журналу про страхування «МайбутнЄ», присвячений новим технологіям на фінансовому ринку, в Facebook розповсюджує пінгвін-бот Епіка якого розробники СК "ТАС" навчили команді “Хочу журнал “МайбутнЄ”», — розповідає К. Щеглова, СЕО Future Communications Lab та головний редактор «МайбутнЄ» [6].

Висновки. Цифрові месенджери вже стали новим майданчиком для редакцій медій, які надають можливість розширити лояльну аудиторію, швидше та ефективніше поширювати інформацію про щойно опублікований контент, знаходити нові форми крос-канальної комунікації з потенційною аудиторією, і, на нашу думку, мають перспективи для подальшого успішного розвитку. Канали у популярному месенджері Telegram створили українські видання «Кіровоградська правда», «Новое время», «Судебно-юридическая газета», «Читомо» та інші. 
Перевагою цифрових месенджерів є й можливість автоматизації процесу поширення контенту та комунікації з читаами шляхом створення ботів, що навіть не потребує обов’язкових навичок програмування (достатньо використати спеціальні сервіси Manybot або Paquebot.io). Проте редакціям варто розуміти, що найбільший ефект залучення аудиторії через канали у цифрових месенджерах все ж таки дає живе спілкування з читачем й виважено використовувати можливості штучного інтелекту. 
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