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     «Туманна поезія» (朦胧诗), (朦胧 дослівно “незрозумілий, невиразний, туманний”), – досить цікаве літературне явище в китайській поезії другої половини 70-х – першої половини 80-х рр. ХХ ст. Особливість творів поетів даного періоду в історії китайської літератури полягає у тому, що вони є своєрідною реакцією на довготривале, навмисне духовне зубожіння, що панувало у суспільстві. Вірші цього періоду, сповнені похмурих порівнянь, несподіваних поєднань образів. В них проявляється біль, розгубленість, та самотність цілого покоління. Розуміння кризової ситуації у країні змушувало поетів занурюватися у свій особистий світ – світ своєрідної краси, краси спасіння [1, с.179]. 
     За основу нашого дослідження ми взяли праці китайських, зарубіжних та українських синологів Гулік Р., Желоховцева А. М., Серебрякова Л. І., Хайдапової М. Б., Ли Ян’ян (黎洋洋), Яо Цзяхуа (姚家华).
     Шу Тін розвиває традиції класичної китайської поезії, що виражається, перш за все, в образній системі і художніх асоціаціях поетеси. У поезії Шу Тін, відмінною рисою є те, що у творах поетеси завжди присутній пошук світла у пітьмі, потяг до прекрасного.  Поезію поетеси пронизує один з найосновніших мотивів, який вона естетизує – мотив світлого майбутнього. Яскравим прикладом пошуку світлого майбутнього для людей, стають  вірші «Минуле» (往事 二三) та «Перлина – моря сльоза »( 珠 贝 - 大海 的 眼泪 ). У вірші  «Минуле» в першому і другому рядках поетеса пише про перевернуту пляшку вина, як про розлиття людської невинної крові, але одразу застосовує образ місячного світла (月光). Місячне світло в поезії Шу Тін і характеризує краще майбутнє для всіх людей. Далі поетеса в іржавому якорі змогла побачити калейдоскоп, створений міріадами зірок: 繁星拼成了万花筒 ,生锈的铁锚上. У вірші «Перлина – моря сльоза», Шу Тін в безодні часу почула забуту найбільш гармонійну музику: 无数年代里,被遗忘的最和谐的音乐[4]. Все це розкриває  віру поетеси у  світле майбутнє людей.
Шу Тін бачила велику красу у досконалості природи, що напряму пов'язаний зі зростаючим культом «природнього» на противагу «штучному». Краса в поезії Шу Тін, проявляється в злитті  жіночої краси з природою. У вірші «Шуйсянь» (水仙),  Шу Тін пов'язує красу природи с жіночим початком, ототожнює жінку зі стихією води, художні асоціації поетеси простягаються від крихітної сльози до світового океану:
人心干旱,就用眼泪浇灌自己,没有泪水这世界就荒凉就干涸了,女人的爱,覆盖着五分之四地球哩[4] Народний дух висох, поливає себе сльозами, без сліз цей світ спорожніє, засохне, любов жінки покриває 4/5 поверхні земної кулі.
У назві вірша можна помітити синтез жіночого начала і водяної стихії: «шуйсянь» буквально означає «фея води», це також і назва квітки –  нарцис, крім того- це жіноче ім'я, вельми поширене на півдні провінції Фуцзянь. Майстерне поєднання всіх цих образів – нарциса, феї води і жіночого імені – вкотре ілюструє особливості світовідчуття поетеси, повного органічного єднання  краси з природою.

Отже, краса займає важливе місце у віршах поетів-«туманників», але вона була суперечливою, породженою болісними стражданням, та пошуками гармонії [3, с.106-109].
У віршах Шу Тін чітко простежується тенденція до контрастного протиставлення низькій, потворній реальності ідеальної мрії. Спрямованість у майбутнє, у реальність, яка ще не настала, але вселяє віру в свою безумовну досяжність. З-під пера Шу Тін рідко виходять повністю темні, похмурі картини. Відмінною рисою є те, що у творах поетеси завжди присутній пошук світла у пітьмі, тяга до прекрасного, надія [2, с.197-202].
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