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Пояснювальна записка

     Вчителі часто кажуть, що вони навчають учнів, а ті, в свою чергу, навчають їх. Найголовніше, чому можна повчитись у дітей, це здатності радіти життю. Таке вміння було притаманне всім нам. На жаль, доросле життя з його складнощами та викликами, не завжди сприймається як веселе, безтурботне та радісне. Ми поступово втрачаємо ті природні дитячі «налаштування на радість» й непомітно для себе перетворюємось на заклопотаних дорослих, що постійно невдоволені собою, іншими, життям взагалі. Життя, в свою чергу, не стає від того легшим, не стає щасливішим.
      Як розірвати таке замкнене «коло дорослості»? Як додати у власне життя кольорів натхнення, творчості, захоплення та радості? Ведучі вебінару поділяться з учасниками власним досвідом «щасливого професійного життя», який вони надбали завдяки практикам арт-терапії. Беріть з собою до ноутбуку кольорові олівці, фарби, воскову або масляну крейду, білий папір, серветки. Й головне – дозвольте собі дитяче очікування дива. Ми спробуємо те диво зробити наочним та піднесеним. Хтозна, можливо це буде перший крок до вашої щасливої професійної діяльності.
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Зміст модуля

Тема 1. «Поняття Арт-терапії у широкому значенні». Переваги арт-терапевтичної роботи в порівнянні з іншими вербальними напрямками психотерапії. 
Тема 2. «Робота з життєвими сценаріями на прикладі відомих казок дитинства». Учасникам пропонують обрати улюблену казку свого дитинства та написати мораль до цієї казки. Після того як мораль вже написана, учасники порівнюють мораль цієї казки з життєвим сценарієм, діляться своїми враженнями. Тренери розповідають про особливості работи з казкою, діляться додатковою інформацією, показують варіанти трансформації негативних сценарієв в позитивні. 
Пошук внутрішнього ресурсу: «Дерево бажань» та спрямована візуалізація». В другій частині модулю слухачі отримують можливість пропрацювати свої внутрішні установки через вправу «Дерево бажань». Вправа допомогає краще усвідомити свої цінності, особистісні якості, вектори спрямування діяльності, цілі та очікувані результати. На завершення пропонується техніка спрямованої візуалізації, мета цієї вправи - релаксація, розслаблення.
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