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Вельмишановні колеги!
Маємо честь запросити Вас до  участі у ХVІІІ міжнародній науково-практичній конференції
 «Мовна освіта: виклики сучасності»,
яка відбудеться у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка

8-9 жовтня 2021 р.

Основні напрямки роботи
· Філософські, культурологічні та літературознавчі аспекти мовної освіти.
· Лінгвістичні аспекти мовної освіти.
· Психологічні та педагогічні аспекти мовної освіти.
· Сучасні проблеми навчання рідної мови на перетині мов і культур.
· Виклики сучасності до підготовки викладачів іноземних мов і перекладачів.
· Особливості навчання іноземних мов для професійного спілкування на сучасному етапі.
· Інформаційно-комунікаційні технології у навчанні рідної та іноземних мов.

Робочі мови: українська, англійська, російська. Форми участі: очна – виступ із доповіддю на платформі zoom, заочна – подання до друку статті.

Реєстрація учасників
· [bookmark: _GoBack]Заявку на участь у конференції та копію чека про сплату організаційного внеску, пойменовані прізвищем автора з позначками «заявка», «чек», надсилати на адресу: conference.che@gmail.com Гриценко Ганні Володимирівні. У заявці вказати: 
1) прізвище, ім’я, по батькові (повністю);
2) науковий ступінь, вчене звання, посаду; 
3) повні назви кафедри і вишу чи установи; 
4) назву доповіді; 
5) повну контактну інформацію для зв’язку та пересилки матеріалів (домашня адреса, телефон, e-mail);
6) форму участі.
            
Для швидкого заповнення заявки скористайтеся Гугл-формою:
https://forms.gle/GGbYpJPo2joiZhBV9

· Організаційний внесок, що дорівнює 6 USD у гривнях, на публікацію програми, сертифіката (16 годин підвищення кваліфікації), технічне та інформаційне забезпечення заходу надіслати поштовим переказом Смоліній Світлані Володимирівні на адресу: Головпоштамт, «До запитання», м. Чернігів, 14000, Україна; або на карту ПриватБанк 4149 4991 1771 5506. 


· Заявки приймаються до 1 жовтня 2021 р.
· Довідки за телефоном: 068-198-83-39 (Смоліна Світлана Володимирівна) або електронною поштою за адресою: chernihivconf@gmail.com в Україні; salnikova@hotmail.com в Білорусі.






Публікація матеріалів

За матеріалами конференції планується публікація статей у Віснику НУЧК. Збірник наукових праць «Вісник Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка» (Серія: Педагогічні науки) включено до Переліку наукових  фахових видань України, категорія «Б» (Наказ МОН України № 409 від 17 березня 2020 р.) індексується в GOOGLE SCHOLAR.
Статті загальним обсягом 10-16 с. (більший об’єм узгоджується з редколегією) приймаються до 1 жовтня 2021 р. ВИМОГИ – ЗА ПОСИЛАННЯМ: https://visnyk.chnpu.edu.ua/vymohy/

Вартість публікації 1 сторінки складає 50 грн.
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НАЗВА СТАТТІ

Анотація (не менше 1800 символів з пробілами) повинна містити виділені жирним шрифтом такі структурні елементи: мета роботи, методологія, наукова новизна, висновки.
Ключові слова: слово1, слово2, слово3 (не більше п’яти слів).

Постановка проблеми
Актуальність роботи. … Текст …
Аналіз останніх досліджень та публікацій. … Текст …
Мета. … Текст …
Методологія. … Текст …
Наукова новизна. … Текст …
Результати дослідження
Основний зміст проведеного дослідження має бути викладений саме в цьому структурному елементі статті. Посилання на джерела просимо надавати у квадратних дужках в кінці цитати / речення [1, 10]. Для зазначення діапазону сторінок використовувати знак тире без пропусків ліворуч і праворуч від тире. Номери сторінок з одного джерела розділяти комою, номери різних джерел – крапкою з комою. Наприклад: [4, 25–27], [4, 25; 7, 16], [4; 7; 12]. 
До редакції приймаються матеріали у вигляді електронної версії (Word у форматі Doc, Docx). Шрифт – Times New Roman, кегель – 14; міжрядковий інтервал – 1,5; всі поля – 2 см. Абзацний відступ – 1,25 см. Сторінки не нумерувати, текст набирати без переносів і вирівнювати по ширині. Виділяти фрагмент тексту курсивом і напівжирним шрифтом.

Висновки
У цьому структурному елементі повинні бути висвітлені не тільки висновки з проведеного дослідження, але й окреслені перспективи подальших розвідок з означеної проблеми.
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3. Впровадження локальних систем управління якістю в українських університетах. URL: http://www.edupolicy.org.ua/_dx/assets/images/Analit18ua_08-5mm.pdf 
Vprovadzhennia lokalnykh system upravlinnia yakistiu v ukrainskykh universytetakh. [Introduction of local quality management systems in Ukrainian universities]. Retrieved from http://www.edupolicy.org.ua/ _dx/assets/images/Analit18ua_08-5mm.pdf  
4. Krashen, S. (1981). Second Language Acquisition and Second Language Learning. Cambridge: Cambridge University Press. 188 p.
5. Moreno, R., Mayer R. (2007). Interactive Multimodal Learning Environments. Educational Psychological Review. # 19. P. 309–326.

Транслітерування назв статей здійснювати автоматично на сайтах:
http://translit.kh.ua (для української мови)
та http://www.translit.ru (для російської мови). 
Самостійне транслітерування НЕ ДОПУСКАЄТЬСЯ. 
Англомовні та надруковані латиницею джерела транслітерації не потребують.
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НАЗВА СТАТТІ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ

Анотація англійською мовою (не менше 1800 символів з пробілами) повинна містити виділені жирним шрифтом наступні структурні елементи: article's purpose, methodology, scientific novelty, conclusions.
Key words: слово1, слово2, слово3 (не більше п’яти слів англійською мовою).

Надіслано до редакції: 30.09.2021

 

Порядок подання статей до друку 

Електронні версії статті та відомостей про автора (прізвище, ім’я, по батькові; вчений ступінь, звання і посада (кафедра, ЗВО / установа); контактний телефон та електронна адреса) надіслати вкладеними документами: Смоліній Світлані Володимирівні на дві адреси chernihivconf@gmail.com  та kafmnim19@gmail.com 

NB! КОЖНИЙ ДОКУМЕНТ НАДСИЛАТИ ОКРЕМИМ ФАЙЛОМ, ПОІМЕНОВАНИМ ПРІЗВИЩЕМ АВТОРА З ПОЗНАЧКОЮ, НАПРИКЛАД: «Мороз-стаття», «Мороз-відомості».

Після отримання підтвердження про прийняття статті до друку надіслати на адресу Смоліної Світлани Володимирівни рецензію (з мокрою печаткою) доктора наук, за профілем статті, а також кошти на публікацію статті з розрахунку 50 грн, помножені на кількість сторінок: Головпоштамт, «До запитання», м. Чернігів, 14000, Україна; або на карту ПриватБанк 4149 4991 1771 5506.

Довідки можна отримати за телефоном: 068-198-83-39 або електронною поштою за адресою: chernihivconf@gmail.com  

